
 

PROTOKOLL FÖRT VID FALKENBERGS 

BRUKSHUNDKLUBBS MEDLEMSMÖTE DEN  

9 NOVEMBER 2004 I KLUBBSTUGAN. 

 
 

1 MÖTETS ÖPPNANDE 

Ordförande Mats Hedberg öppnade mötet och hälsade välkomna. 

 

2 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 

Röstlängden fastställdes till 27 stycken. 

 

3 VAL AV JUSTERINGSMÄN, TILLIKA RÖSTRÄKNARE 

Till att vara rösträknare, och tillika med ordförande justera dagens protokoll valdes 

Johan Eriksson och Anneli Andersson. 

 

4 A. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 

Mats Hedberg valdes till ordförande. 

B. Styrelsen hade utsett Gun Engström till sekreterare för mötet. 

 

5 GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN 

 Dagordningen godkändes enligt förslag. 

 

6 EKONOMI 

 Göran Berntsson redogjorde för klubbens ekonomiska ställning, som den 31 oktober 

var 253 272:68 kronor. Föreningens ekonomi är just nu bättre än vid samma tid 

2003. 

 

7 RAPPORTER 

a. Ordförande: Mats Hedberg har tillsammans med Hallands Kennelklubbs 

ordförande Berith Uhlén Svensson skrivit ett nytt samarbetsavtal mellan 

klubbarna. Årsmöte 2005 blir den 1 februari. 

b. V.ordförande: ----- 

c. Sekreterare: ----- 

d. Hundägarutbildningssektorn: Av de kurser som har pågått under hösten är 

ungefär hälften avslutade. 

e. Tävlingssektorn: Lägre och högreklass tävling i sök den 13-14 november. 

Tävlingsträningarna är avslutade. 

f. Tjänstehundssektorn: Det blir inget prov för bevakningshundar i år. DM 

deltävling hölls den 6 november med 5 deltagare. 

g. Rasutvecklingssektorn: Klubben har fått en mentalbeskrivare godkänd, Thomas 

Bengtsson. 6 MH har anordnats i år. Kurs för B-figuranter i Varberg 13- 14 

november.    

h. PR-Tidningssektorn: Manusstopp den 1 december. 

i. Serveringskommittén: Två inventeringar har gjorts där vi ser lagerhållningen. 

Den tredje görs vid årsskiftet. Kommittens ekonomiska redovisning visade på ett 

bra resultat under året. En livlig diskussion om serveringens priser och sortiment 

uppstod. Olika åsikter framställdes. Kommitten skall göra en sammanställning 

över för och nackdelar med olika förslag. Medlemsmötet beslutade att 



serveringen inte behöver gå med vinst, utan att det skall vara en medlemsservice. 

Gun Engström påpekade att det på förra årsmötet framfördes synpunkter på 

resultatet och påpekades att vi måste få ett bättre resultat i serveringen, vilket nu 

också åstadkommits. 

j. Stug- o områdeskommitten: En kontakt behövs så att man kan tända belysningen 

på IPO planen separat. Förslag framkom om en permanent prispall. 

k. Festkommitten; Planeringen inför festen är i full gång. 

l. IPO-BHP: ----- 

m. Lägerkommitten: Kommitten vill ha ordentliga direktiv för vad som gäller för 

lägret. Beslöt mötet att lägret är till för alla samt att om möjligt pröva med olika 

grupperingar beroende på förkunskaper. 

 

8 MOTIONER 

 Inga motioner fanns inlämnade. 

 

9 ÖVRIGT 

 ------- 

 

10 AVSLUTNING 

Gun Engström och Jörgen Sundwall uppvaktade för klubbens räkning Mats Hedberg 

och Rusty för deras tredje plats på SM i bevakning med blommor. Därefter bjöds 

alla på tårta. Mats Hedberg avslutade mötet och tackade för uppvaktningen. 

Efter fikat hade Annika Svensson/Wilsson dragning på tävlingsträningslotteriet med 

fina priser. 

 

 

 

             ……………………………………     ………………………………… 

             Ordförande Mats Hedberg                    Sekreterare Gun Engström 

 

 

            ……………………………………      ………………………………… 

            Justerare Johan Eriksson                       Justerare Anneli Andersson 


